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Ata nº 013/2015 da 6ª Legislatura 

 

Aos dezessete dias do mês agosto de dois mil e quinze, às dezoito horas e trinta minutos, por 

decisão unânime dos Senhores Vereadores em antecipar a Sessão Ordinária em um dia, estes se 

reuniram no Plenário Vitório Casonatto para Sessão Ordinária: Adair Cecconi, Ademir Ferro, 

Alvaro Manzoni, Aristides Fantin, Janete Maria Dal Castel Casagrande, Luciano Bombassaro, 

Norberto Possamai, Onecimo Pauleti e Tiago Lazzarotto. Havendo número regimental dos 

senhores Vereadores e invocando a proteção de Deus, o Presidente Vereador Tiago Lazzarotto 

deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária convidando a Vereadora Janete para fazer a 

leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. De imediato colocou em discussão e votação a ata da 

sessão anterior que foi aprovada por unanimidade de votos. O Presidente saudou os presentes e 

de imediato abriu a hora do expediente solicitando ao Secretário Vereador Luciano que fizesse a 

leitura do expediente recebido do Senhor Prefeito Municipal, do qual: Ofício número 066/2015 

– GAB., de dezessete de agosto de dois mil e quinze solicitando a prorrogação de prazo para 

encaminhamento do Projeto de Lei referente a LDO (Lei de Diretrizes Orçamentárias), 

estabelecendo a data de trinta de setembro como limite para a apresentação do mesmo. Em 

seguida foi lido o expediente recebido de terceiros: Convite para o Seminário Técnico: Desafios 

da Modernização na Viticultura, a ser realizado no dia vinte de agosto, das quatorze às dezoito 

horas, na Linha Oito da Graciema, Vale dos Vinhedos e promovido pela Tecnovitis 2015. Após 

foi lido o expediente recebido dos Senhores Vereadores: Indicação número 025/15, do Vereador 

Alvaro Manzoni, com subscrição das Bancadas do PMDB e PDT, “Solicita previsão da 

iluminação pública no território do Município de Monte Belo do Sul”. Encerrada a leitura do 

expediente recebido o Presidente abriu os trabalhos para a hora da comunicação, pronunciou-se 

o Vereador Alvaro. Encerrada a hora da comunicação e não havendo matéria para ser deliberada 

na Ordem do Dia, o Presidente colocou em votação a inclusão na Ordem do Dia da solicitação 

de prorrogação de prazo para encaminhamento do Projeto da LDO solicitada através do Ofício 

066/2015-GAB. acolhida pela Unanimidade dos Senhores vereadores e votada posteriormente 

aprovada por unanimidade de votos. Não havendo mais matéria a deliberar o Presidente 

encerrou a hora da Ordem do Dia e abriu as inscrições para a Explicação Pessoal. O Verador 

Alvaro Manzoni pediu licença ao Presidente para se retirar da sessão neste momento, a qual foi 

concedida. Pronunciaram-se na Explicação Pessoal os Vereadores Luciano Bombassaro e 

Onecimo Pauleti e a Líder de Bancada Vereadora Janete M. DC. Casagrande. O áudio da Sessão 

Ordinária encontra-se arquivado na Casa e está disponível no site da Câmara Municipal na 

Internet, no endereço http://www.montebelodosul.rs.leg.br/institucional/audios, onde poderão 

ser ouvidos todos os pronunciamentos na íntegra. Não havendo mais oradores inscritos e nem 

matéria a ser deliberada o Presidente encerrou a sessão, e por solicitação da Vereadora Janete, 

Líder da Bancada do PTB, solicitou se haveria concordância dos demais Vereadores em trocar a 

data da próxima Sessão Ordinária, que aconteceria no dia primeiro de setembro, para o dia dois 

de setembro, quarta-feira, às dezenove horas, a solicitação foi aprovada por todos os 

Vereadores. Nada mais havendo a constar, lavrou-se a presente ata que será assinada pelo 

primeiro Secretário e pelo Presidente da Casa.  

 

 

    Vereador LUCIANO BOMBASSARO       Vereador TIAGO LAZZAROTTO 

     1º Secretário                       Presidente 

http://www.montebelodosul.rs.leg.br/institucional/audios

